

FUTRUS NATROLINE TROUGH SINKS

ANTI-SPLASH BACK LINEAR DRAIN CORIAN® QUARTZ TROUGH SINKS



designed with



NatroLINE Trough Sink NatroLINE Trough Sink Module





STANDARD TROUGH SINK & MODULE DIMENSIONS

Width

1-Station, 2-Station, 3-Station and 4-Station options Standard widths: 4', 5', 6', 7', 8', 9', 10' Custom sizes available **Depth** 24" **Apron** 4-1/2" **Basin Dimensions** 14" D x 5-1/4" H x 25° Slope **Backsplash** 4" or 6" Detached

NatroLINE Module Total Height 24"

CONFIGURATIONS

Wall-to-wall or finished ends

Additional Upgrades Integrated trash cutout

Integrated baby changing station

MOUNTING OPTIONS

In wall or on wall (Mounting brackets included)

POPULAR QUARTZ® COLOR OPTIONS

Color*	Code	Description	Price Group
and a second	00	London Sky	Group 2
	01	Snow Flurry	Group 2
	02	Snow White	Group 2
2 m	03	Calacatta Natura	Group 4
1 hat	04	Valente Pearl	Group 4
a de la deservación d	05	Bianco Marmor	Group 4

Color tiles are for reference only* See all color options on Futrus.com

The Futrus® NatroLINE and NatroLINE Module feature an integrated sink and countertop made with Corian® Quartz that combines the elegance of natural stone with lasting durability and easy cleanability. The anti-splashback basin slope directs water into a sleek linear slot channel, for a contemporary and minimalist look. Non-porous, bleach cleanable Corian® Quartz surfaces are highly durable and GREENGUARD Certified to resist, virus, bacteria and mold growth to help create a hygienic restroom environment. NatroLINE Modules include a removable tamperproof plumbing enclosure panel for security and easy maintenance. Ideal for premium offices, airports, universities, healthcare and hospitality settings.

- Made with Corian[®] Quartz
- · ADA compliant
- Anti-Splash slope & self-draining basin
- · GREENGUARD® certified to resist virus, bacteria & mold growth
- Bleach cleanable
- · Resists scratching, staining, chipping & impacts
- Seamless & nonporous
- Optional tamperproof plumbing enclosure
- Easy installation

For complete product specifications visit Futrus.com



NatroLINE Trough Sink



NatroLINE Trough Sink Module



· NatroLINE Trough Sink Top View

futrus.com info@futrus.com 1.877.388.FUTRUS1 [388.7871]

Futrus LTD All Rights Reserved Copying or distribution of this design, in whole or in part, is strictly prohibited

Futrus® is a registered trademark of Futrus LLC. DuPont™ and Corian® are registered trademarks of DuPont™ and are used under license by Futrus LLC.